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Administrativo: Merma en módulo de
producción
Este instructivo proporciona ayuda al personal administrativo a controlar y registrar
la merma en producción, mejorando la planificación de materiales y la gestión de
costos para lograr mayor eficiencia y cumplimiento de objetivos financieros

Inicio

El manejo adecuado de la merma en el módulo de producción ofrece múltiples
beneficios, entre ellos la optimización del uso de materiales, una mayor precisión
en el control de costos y la mejora continua de los procesos. Al registrar y analizar
los desperdicios, se facilita la toma de decisiones estratégicas, se promueve la
sostenibilidad y se incrementa la rentabilidad del negocio.

Para trabajar con el "manejo de merma" en el módulo de producción, debes crear
una lista de materiales e indicarle que utilizará "manejo de merma".

Crear lista de materiales

https://galac.com/
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1 Estando en el módulo de producción selecciona "Lista de Materiales" y presiona
en "Insertar".

2 Ingresa el código para la lista de materiales.
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3 Ingresa el nombre para la lista de materiales.

4 Como vas a trabajar con manejo de merma, es importante que actives la opción
"Manejo de Merma".
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5 En la pestaña "Insumos" haz clic en "+" para agregar los artículos de insumos a la
lista de materiales.

6 En "Código Articulo", escribe "asterisco (*) y presiona la tecla enter" para abrir la
lista de artículos.
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7 Selecciona el artículo y presiona en "Escoger".

8 Ingresa la cantidad del articulo que utilizarás en la producción.
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9 Ingresa la "merma normal esperada" del artículo que utilizarás en la producción.

10 Agrega todos los artículos que requieras para la lista de materiales que estás
creando, recuerda colocarle la cantidad que utilizarás para producir y la cantidad
en la "merma normal esperada".
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11 Después de agregar todos los artículos correspondiente a los insumos haz clic en
la pestaña "Salidas".

12 Haz clic en "+" para agregar el articulo que va a producir, en el ejemplo de este
instructivo seria "Jugo de frutas".
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13 En "Código Inventario" escribe "asterisco (*) y presiona la tecla enter" para abrir la
lista de artículos de inventario.

14 Selecciona "Jugo de frutas".
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15 Presiona en "Escoger".

16 Ingresa la cantidad a producir correspondiente al artículo que vas a producir
"Jugo de Fruta".



10

17 Ingresa la merma normal esperada.

18 Ingresa el porcentaje del costo.
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19 Haz clic en "Insertar" para guardar la lista de materiales.

Siguiendo los pasos anteriores se agrega una lista de materiales para trabajar en
orden de producción con manejo de merma.
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20 Cierra la ventana lista de materiales.

Cerrar orden de producción con manejo de merma

Importante:

  1. Crea una orden de producción y asocia la lista de materiales creada en los pasos
anteriores.

  2. Inicia la orden de producción

  3. Ya teniendo la orden de producción con estatus "Iniciada" procede a cerrar la orden.
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21 Para cerrar una orden de producción con manejo de merma, selecciona la orden y
haz clic en "Cerrar".

22 Se muestran los datos de la orden de producción.
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23 Haz clic en "Ver Detalle".

24 Aquí veras el detalle de los insumos.
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25 Haz clic en "Salidas".

26 Veras que la cantidad producida fue de 225 unidades y la cantidad de la merma
estimada era de 29.9999.
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27 Supón que realmente la producción fue "180 unidades" entonces el sistema hace
los cálculos y mostrará una merma de 15 unidades, cuyo valor se colocará en la
caja de texto "Cant. Merma Anormal", como veras en la siguiente imagen:

28 Haz clic en "Grabar".
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29 Y finalmente haz clic en "Cerrar", para cerrar la orden de producción con manejo
de merma.

30 En el mensaje que se muestra, haz clic en "Si".

Merma en las regla de contabilización
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31 Si la empresa actual con la que estas trabajando está integrada con la
contabilidad, entonces debes configurar la merma en las reglas de
contabilización, para ello haz clic en "Menús - OPCIONES DE CONTABILIDAD".

32 Luego haz clic en "Menús - Contabilizar / Reglas de Contabilización".
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33 Luego clic en "Reglas de Contabilización - Gestionar Reglas de Contabilización".

34 Haz clic en "Modificar".
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35 Haz clic en la pestaña "Producción".

36 Escribe "asterisco (*) y presiona la tecla Enter" para abrir la lista de cuentas.
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37 Selecciona la cuenta y haz clic en "Escoger".

38 Luego haz clic en "Modificar y Salir" para guardar los cambios en las reglas de
contabilización.
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Con los pasos descritos anteriormente se cierra una orden de producción con
manejo de merma en el Administrativo Gálac.

Fin


